

## По случаю «Дня молодежи»

30 июня во 2-м студенческом общежитии в комнате духовности по случаю «Дня молодежи» состоялась творческая встреча с Шукуруллаевым Нурали, певцом Дворца культуры Министерства внутренних дел Республики Узбекистан. Он рассказал о своей деятельности и своих достижениях, затем спел песни из своего творческого репертуара. Нурали Шукурулаев подчеркнул большую роль в достижениях человека родителей, наставлений и консультаций учителей, честный труд и любовь к своей профессии.



Исполнение индийских песен, эстрадных песен на гитаре всем очень понравилось. Студенты получили ответы на интересующие их вопросы. Встреча была очень содержательной. Можно сказать, что творческая встреча стала для студентов стимулом для новых планов и новых целей. В мероприятии приняли участие ассистент кафедры начертательной геометрии и инженерной графики Адхамжон Уришев, студенты факультетов гидротехнического строительства, механизации гидромелиоративных работ, энергоснабжения сельского и водного хозяйства.

**Информация воспитателя-педагога, психолога Дилором Сагдуллаевой.**

**Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.**